

Értékelés: 2017.10.02
Állás: 2017.10.02
Lejár: 2017.10.12



Iratazonosító:



1895824830

Oldal: 1

Iktatószám: 781/4401/15/2/2017

Ügyfél neve: Medgyesegyháza Városi Önkormányzat

Ügyfél címe: 5666 Medgyesegyháza Kossuth tér 1.

Ügyfél-azonosító: 1005283398

Projekt azonosítója: 1860272941

Tárgy: Felszólítás támogatási kérelem hiánypótlására

Tisztelt Támogatást Igénylőt!

Értesítem, hogy a(z) Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közéleti fejlesztése című, VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 kódszámú felhívásra, 2017.06.22 17:29:54 időpontban benyújtott, 1860272941 iratazonosító számon nyilvántartott támogatási kérelmének jogosultsági ellenőrzését megkezdtém.

A támogatási kérelmében az alábbi hiányszó(ka)t találtam:

1 - A megvalósítás helye nincs a pályázó 1/1-es tulajdonában, kérem ezért csatoljon legalább az üzemeltetési idő végéig szóló bérleti, vagyonkezelési, vagy egyéb jogcímen, birtokláshoz való jogot igazoló és használatot biztosító szerződést és a beruházás megvalósításához hozzájáruló nyilatkozatot a tulajdonostól. (Felhívás 3.6.2 pont, ÁUF 7. pont szerinti nyilatkozat/dokumentum szükséges)

2 -A kérelemnek nem része és a a főlap 10.adatblokkjában azt nyilatkozta, hogy nincs a megvalósítási helyen szelektív hulladéktároló, ezért kérem nyilatkozzon, hogy a felhívás 3.1.2.1. kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységek pontjában előírt szelektív gyűjtést biztosító hulladéktárolók kialakításával kapcsolatos kötelezettségét meg kívánja-e valósítani, akár saját forrásból is! Felhívom figyelmét arra, hogy amennyiben az adott településen az elkülönített, szelektív hulladékgyűjtés jelenleg nem megoldott, valamint ezen tényt akár az érintett település jegyzője, akár az érintett hulladékgazdálkodást ellátó közszolgáltató által kiállított hivatalos igazolás benyújtásával alá tudja támasztani, abban az esetben ezen tevékenység megvalósítása nem kötelező. Ebben az esetben a kérelem nem kerül elutasításra. Amennyiben a nyilatkozata alapján a szelektív hulladékgyűjtés kialakítását nem kívánja megvalósítani, azonban a településen az elkülönített, szelektív hulladékgyűjtés megoldott, vagy az elkülönített, szelektív hulladékgyűjtés jelenleg nem megoldott, azonban ezt hivatalos igazolással nem tudja alátámasztani, vagy a nyilatkozattételre történő felszólításnak nem tesz eleget, abban az esetben a kérelem elutasítása szükséges

3 -A kérelemnek nem képezi részét, ezért kérem nyilatkozzon, hogy a felhívás 3.1.2.1. kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységek pontjában előírt tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos kötelezettségét meg kívánja-e valósítani, akár saját forrásból is! Felhívom figyelmét arra, hogy amennyiben nem valósítja meg ezen tevékenységet, vagy a nyilatkozattételre történő felszólításnak nem tesz eleget, abban az esetben a kérelem elutasításra kerül.

4 -A 0102 hivatkozási azonosítójú építési beruházásról(út,járda,parkoló,kerítés) csatoljon tervdokumentációt (műszaki leírások,tervrajzok). Felhívás 6.1 pont l) bekezdés.

-Az állami támogatási besorolásról(a támogatást igénylő szintjén) a Főlapon(8. adatblokk) tett nyilatkozata alátámasztására, kérem nyilatkozzon a Felhívás 3.2 pont a,b,c bekezdései közül melyik vonatkozik a pályázóra. (pl. hogy a kérelemben szereplő tevékenységek pusztán helyi jelentőségűek, hatókörűek, amelyek nem érintik az Európai Unió tagállamai közötti kereskedelmet!)

- Felhívom figyelmét, hogy a Fenntartási és üzemeltetési terv és a Felhívás 4.4.2/3. Tartalmi értékelési szempontok alátámasztására vonatkozó dokumentumokat a hiánypótlás keretében még lehetősége van benyújtani.

-Felhívom figyelmét, hogy jelen felhívásban való részvétel feltételeinek már a támogatási kérelem benyújtásakor fenn kell állniuk a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 57/E. § (1) bekezdés értelmében!

Ügyintéző: Oláh Gábor (62/814-914)

Kérem, hogy a fent jelölt hiányosságokat 15 napon belül pótolni sziveskedjék.

Tájékoztatom, hogy elektronikus úton történő kézbesítés esetén a határidő a központi elektronikus szolgáltató rendszer által visszaigazolt iralkézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az irat átvételének visszaigazolása az elküldés napját követő hét napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintem.)

Postai úton történő kézbesítés esetén a küldeményt az átvételének napján kell kézbesítettnek tekinteni, a határidőbe nem számít bele a kézbesítés napja. (Ha a postai úton történő kézbesítés azért hiúsul meg, mert úgy nyilatkozik, hogy a küldeményt nem veszi át, az értesítést a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni. Ha a postai úton kézbesített küldemény nem kereste jelzéssel érkezik vissza, az értesítést - az ellenkező bizonyításig - a postai kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik napon kézbesítettnek tekintem.)

A határidő akkor tekinthető betartottnak, ha a hiánypótlási beadvány határidőn belül benyújtásra kerül ügyfélkapun keresztül.

A hiánypótlás időtartama (kézhezvétellel történő szabályszerű benyújtásáig) nem számít bele az eljárás időtartamába.

Felhívom figyelmét, hogy amennyiben a hiánypótlási felhívásnak a fenti határidőn belül nem, vagy nem megfelelően tesz eleget, illetve nem a hiánypótlási felhívásban kért hiányosságokra vonatkozóan tesz eleget, úgy a kérelem érintett része elutasításra kerül.

Köszönöm együttműködését.

Budapest, 2017. október 02.

A Miniszterelnökség Agrár-vidékfejlesztési
Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság
névében közbenső szervezetként eljáró
Magyar Államkincstár

7. A fejlesztéssel érintett ingatlanra vonatkozó feltételek

Nem támogatható olyan projekt, amely a beruházást, illetve a fejlesztést olyan ingatlanon (saját, lízingelt vagy bérelt) kívánja megvalósítani, amely a támogatási kérelem benyújtásának időpontjától nem per - és igénymentes, kivéve, ha a támogatást igénylő az igény jogosultja.

Amennyiben a beruházást, illetve fejlesztést osztatlan közös tulajdonban álló ingatlanon kívánják megvalósítani, a támogatási kérelem jogosultságának feltétele a tulajdonostársak között közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt használati megállapodás, és az ahhoz tartozó használati megosztásra vonatkozó vázrajz támogatási kérelemmel történő benyújtása. A per- és igénymentesség követelményének az osztatlan közös tulajdon azon tulajdoni hányada vonatkozásában kell teljesülnie, amelyen a beruházás (fejlesztés) megvalósul.

A felhívás eltérő rendelkezése hiányában a fejlesztéssel érintett ingatlan vonatkozásában elegendő szemle típusú, E-hiteles (TAKARNET rendszerből lekért) tulajdoni lap másolat is.

1. Amennyiben az ingatlan a támogatást igénylő kizárólagos tulajdonában van, a támogatást igénylőnek azt szemle típusú tulajdoni lap másolat benyújtásával szükséges igazolnia.
2. Amennyiben a fejlesztéssel érintett ingatlan nincs a támogatást igénylő tulajdonában vagy nem a támogatást igénylő kizárólagos tulajdona, és az ingatlan a támogatást igénylő kizárólagos tulajdonába kerül:

A tulajdonos váltást a támogatást igénylőnek/kedvezményezettnek a vonatkozó szemle típusú tulajdoni lap másolat bemutatásával szükséges igazolnia, melyen a támogatást igénylő/kedvezményezett/Magyar Állam tulajdonosként kerül feltüntetésre.

Kisajátítás esetén a kisajátítási terv elkészítéséről, felülvizsgálatáról, záradékolásáról, valamint a kisajátítással kapcsolatos értékkülönbözlet megfizetésének egyes kérdéseiről szóló 178/2008. (VII.3.) Korm. rendelet szerinti kisajátítási terv alapján az érintett ingatlanok tulajdoni lapjait a Kedvezményezett a projekt záró kifizetési igénylésével egyidejűleg köteles benyújtani.

3. Amennyiben a fejlesztéssel érintett ingatlan nincs a támogatást igénylő tulajdonában vagy nem a támogatást igénylő kizárólagos tulajdona, és az ingatlan vagy ingatlanhányad nem kerül a támogatást igénylő tulajdonába:
 - Közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt tulajdonosi nyilatkozat szükséges arról, hogy hozzájárul a támogatási kérelemben szereplő projekt megvalósításához és a támogatási időszak során megvalósuló infrastrukturális fejlesztések támogatást igénylő általi aktiválásához, továbbá az ingatlan a kötelező fenntartási időszakban a fejlesztés céljára rendelkezésre áll;
 - Érintett ingatlanok szemle típusú tulajdoni lap másolatait szükségesek;
 - A támogatást igénylőnek/kedvezményezettnek legalább a fenntartási időszak végéig szóló bérleti, vagyonkezelési, vagy egyéb jogcímen, birtokláshoz való jogot igazoló és használatot biztosító szerződéssel kell rendelkeznie és azt be kell mutatnia.

kifizetési igénylés benyújtásával egyidejűleg köteles igazolni. A biztosítéknak rendelkezésre kell állnia a fenntartási kötelezettség megszűnéséig, kivéve, ha a kedvezményezett a fenntartási időszakban mentesül a biztosíték nyújtásának kötelezettsége alól.

A kedvezményezett számára a biztosítékcserét az irányító hatóság lehetővé teszi, ha az új biztosíték végrehajthatósága, illetve az általa fedezett érték megfelel a biztosítékokra vonatkozó feltételeknek.

Biztosítékokkal kapcsolatos egyéb rendelkezések

A biztosítéknyújtási időszaknál rövidebb lejáratú biztosíték esetén, a lejárat napját megelőző 45 naptári nappal korábban a kedvezményezettnek a biztosítékot meg kell hosszabbítani vagy cserét kell biztosítani. Ennek elmulasztása esetén a kifizetéseket el kell utasítani, valamint az irányító hatóság a támogatási szerződéstől elállhat.

Ha a biztosíték mérsékelhető vagy megszüntethető, az irányító hatóság haladéktalanul gondoskodik az erre vonatkozó nyilatkozat kiadásáról.

A fentiekben nem részletezett kérdésekben a Rendelet előírásai alkalmazandók.